

南广毕业的美女主播患癌去世 为了腹中宝宝放弃化疗

有一种母爱叫做生死相依。10日晚,中国传媒大学南广学院2010届毕业生,也是郑州电视台《谁是赢家》节目主持人邱园园突然撒手人寰。今年年初,她被诊断罹患癌症,当时,邱园园已有身孕。为了宝宝的健康,她放弃化疗,任由癌细胞在体内扩散。最终,在宝宝刚过完百日宴的时候,离开人世。邱园园的遽然离世,让她的亲朋好友扼腕痛惜,昨天下午,现代快报记者获悉,南广同学相约,为邱园园的孩子设立一个基金汇聚爱心,“这个孩子就是我们大家的孩子了。”

现代快报记者 金凤 俞月花



邱园园生前是个美丽善良的女孩
图片来自网络

诊出患癌,为孩子放弃治疗

2014年,对于邱园园来说,希望和绝望同时降临。邱园园曾就读于中国传媒大学南广学院2006级播音与主持艺术专业。她的同学杨忆(应本人要求化名)说,今年年初,邱园园被诊断出患有子宫癌,更让人揪心的是,她已有了身孕。如果做化疗,孩子就保不住,而且不能再生育,病情还不知是否能被遏制;如果要孩子,就要放弃治疗。邱园园最终拒绝家人的劝说,选择了后者。

在郑州电视台一领导“青莲”的记忆中,那时的邱园园因为坚持不做化疗放疗,已经瘦成一副骨架,以前那个面容清秀、笑容可掬的邱园园,只剩下两只纯净的大眼睛。但这双大眼睛里,满含着令人动容的勇敢和坚定。即便在患病期间,她也一直保持着自己乐观的笑容。

邱园园怀孕7个月时,发现肿瘤已经扩散。为了保住孩子,邱园园选择引产,让她慰藉的是,孩子身体健康。小两口给孩子起名“念念”。生下宝宝后,今年10月,邱园园才去

北京接收治疗,但当时医生宣判,她只有三个月时间了。随后父母带她回了山东老家。“她去北京之前,我去她家里看望过,她特别乐观,说回来要一起带着宝宝玩。”现在说起这段往事,杨忆倍感心酸。

宝宝过完百日,她撒手人寰

遗憾的是,老天没有给这位伟大的母亲太多时间。12月10日,宝宝刚过完百日宴,邱园园毫无征兆地撒手人寰,以至于老公还在外地出差,都没能见上她最后一面。

“我的同事,才26岁的年纪,用她的生命,她的每一次呼吸、每一次心跳,孕育了自己的宝宝,却被癌症夺去了生命。”

杨忆回忆,邱园园大学时成绩很好,人也很好,很善良、乖巧、低调,与人说话都是轻声细语。“我们学播音的早晨都要练晨工,每天6点多就要起床,每人对着一棵树练习口齿。她也跟大家一起,很用功。”

但大四毕业那年,邱园园还是追随男朋友只身来到郑州,业务能力扎实的一对,先后考入郑州电视台。入台后,邱园园很快成



为郑州台主播。

南广同学,为宝宝设立基金

得知噩耗,昨晚10点左右,南广学院的耿姗老师抵达郑州。她是邱园园和老公的班主任。此次,她将代表南广学院的老师和20多名同学,送邱园园最后一程。

耿姗说,她和老师们是12月10日晚上得知邱园园去世的消息。“一个学生首先在微信朋友圈里发了消息,大家都觉得很惋惜。”

耿姗说,园园是一个特别温婉的姑娘,无论对待男朋友、同学还是老师,她非常具有亲和力。毕业时,因为男朋友是郑州人,所以她就跟随着到郑州,参加了郑州电视台的主持人大赛,很顺利地凭借专业素养和好性格进入台里。

杨忆说,邱园园去世后,同学们为她的宝宝设立了一个基金,大家将暖暖的心意注入其中,并准备在园园头七那天,把基金金送给园园老公。“她孩子就是我们大家的孩子了,已经做了爸爸妈妈的同学,还要了园园家的地址,准备给孩子寄去一些礼物。”

1.5万人受骗 涉案金额超2亿 江都侦破特大传销案

昨天,扬州江都区公安局发布一起重大传销案侦破情况。2011年以来,一传销团伙打着直销名义,在江苏、浙江等多个省市从事非法传销活动,先后1.5万人受骗,涉案金额超过2亿元。目前,涉案的20多名嫌疑人悉数抓获,案件正在进一步调查中。

缴纳7万元,只能获“电子币”分红

扬州女孩小梅(化名),去年缴了14500元后成了上海一家直销公司的“四星级会员”。“公司说,年底将在澳大利亚上市,到时会员可根据星级购买相应份额的原始股。”小梅讲,自从成为会员后,公司又要求购买一种商务终端机的经营权,每人需交7万元,这样即可享受公司利润2%的全球分红,折算人民币约每周200元,而且还额外获赠1万股原始配股权。收益如此巨大,小梅心动不已,又掏了7万元。此后,她都能准时收到分红,但只是电子币形式的分红,且只能用来购买公司的产品,价格奇高。同时,公司要求他们积极发展下级会员,并根据发展会员的数量和层级关系给予高额回报。今年,公安部部署了打击传销专项行动。看到相关案件报道,小梅一番犹豫后向警方反映了情况。

民警暗访取证,揭开传销面目

“这是遇到传销了吗?”面对小梅的困惑,民警也给不出答案。随后,警方对这家公司及其主要负责人进行前期摸排。摸排中,民警获悉该公司几乎每周都要举办一场产品推介酒会,随后以普通人身份获得入场券,潜入酒会侦查,借此一探虚实。在侦查过程中,办案民警发现,这家公司吸纳员工的模式和传销非常相似。办案民警通过审查银行账户发现,其账务往来较为异常。尽管这家公司的销售活动被包装成电子商务形式,但民警发现,其实际操作仍是拉人头缴会费为主,且所售产品的价格严重脱离实际成本,“金字塔”式营销层级分明,是典型的传销模式。今年6月6日,江都警方正式立案侦查。

1.5万人受骗,涉案金额超2亿

经查,这家公司在上海松江区拥有大型办公场所及会所、展示厅。公司负责人王某聘请网络宣传公司将其包装为中国直销杰出慈善领袖,直销界大佬。在初步掌握其资金流向及网络结构后,警方经过周密部署,准备实施抓捕行动。到今年9月,该传销组织20多名涉案人员已悉数落网。据了解,除了在扬州设置了3家分公司,这个传销机构还在湖南、江西等多个省市有活动。经查,该团伙自2011年以来,在江苏、浙江等多省市实施传销活动,前后有1.5万名群众上当受骗,涉案金额逾2亿元。目前,该案尚在进一步调查中,涉案人员都将受到法律的制裁。

通讯员 戴明广 陈阳
现代快报记者 宋体佳

有人抢劫? 小伙称是为了引起警方注意 好让被抢女子脱离传销组织



10日下午,淮安体育馆门口,一女子在马路边大喊“有人抢劫”,并向路过行人求助。等大伙追上“抢劫者”,对方却说自己要报警,自己的行为就是为了“救”被抢女子。这到底是怎么回事?昨天,现代快报记者展开调查。

通讯员 刘国清
现代快报记者 季金晶

10日下午四点左右,在淮安市体育馆门口,一名女子在路上大呼“有人抢劫”,称自己给朋友打电话,对方一把就把手机拽了过去,并且向附近一高中生求助。

“我在路上走,她突然从后面追到我,说前面那个人抢她手机,叫我帮她追,我看到前面有人在奔跑。”据马同学表示,因为自己看不清男方手里到底有什么东西,所以她跑到旁边的中学保卫科找到警察,“然后警察带着我追上了那名男子。”

当两人追上了这名“劫匪”时候,劫匪不但没有反抗,反而大喊自己主动要求大伙报警,抢劫是为了引起大家注意。原来男子姓孙,是安徽人,被抢女子姓冉,重庆

人,两人通过网络相识。最近小孙来到淮安找小冉。在小孙看来,小冉跟朋友的行为有些异样,他们应该是在搞传销。小孙想着回家,希望带着小冉一起离开传销组织。

但是,不管怎么劝,小冉都不愿意跟他走。小孙买了当天4点的车票,并提前约好小冉。小孙想了个招,抢走了小冉手机,想等到车站还给她。两人走到淮安市体育馆门口,小冉就死活不愿意走了,然后就出现了马路上喊抓劫匪的一幕。

随后,民警来到小冉住处,派出所民警一眼就认出了小冉,以前在清理传销窝点时发现过她。昨天,小孙跟家人坐上了回家的车,小冉安顿在救助站,救助站会把她送回家。

有人溺水? 民警池塘里搜救好半天没找着 原来他已上岸,丢下摩托和头盔



12月10日晚,扬州仪征一村民路过的附近水塘,以为有人落水,于是报警。民警赶到后,随即组织人员打捞,未果。随后一路过知情者道出实情:原来,当地一男子骑车参加朋友宴会,途中不小心滑落水塘,男子随后爬上岸,扔下摩托车,继续赴宴。留在现场的摩托车和头盔,让人误以为有人落水,酿成一场闹剧。

通讯员 余祥 现代快报记者 宋体佳

“水塘子里面有个摩托车,头盔在岸边,可能有人落水了,你们赶紧来看看。”10日晚7时半左右,仪征新城镇桃坞村一居民,路过附近水塘发现异常,担心有人溺水,随即打电话报警。

几分钟后,当地派出所民警赶到现场。一番勘察后,民警发现,摩托车和头盔都留在水塘边,车主不知去向,也怀疑车主可能落水。民警随即找来工具组织人员打捞,努力搜救“溺水车主”。近半个小时过去了,搜救工作毫无进展。时间一分一秒地过去,救援工作仍毫无进展,现场所有人都焦虑起

来。当晚8时许,正当救援人员准备进一步打捞时,附近一知情村民赶到现场,这位村民大笑起来,并道出实情。

“车主早就走了。”知情村民介绍,车主姓童,也是当地村民。当天下午5时许,童某下班后骑着摩托车准备去参加亲戚的生日宴会。没想到,途经水塘时滑了下去。车主浑身湿透,但无大碍。见摩托车陷在淤泥里难以搬出,车主担心错过亲戚宴会,竟扔下车爬上岸后赶往酒店赴宴。此后,不知情村民在水塘边发现摩托车,以为有人落水,这才打电话报警,导致了一场虚惊。

V&NLI 万力 / 无锡皮革城
WUXI LEATHER CITY

买精品皮衣 水貂
就到无锡皮革城皮革生活馆

2015元旦
皮衣水貂嘉年华
错过再等一年

咨询热线: 0510 8865 3333
地址: 无锡市锡山区东亭北路